



रिकॉर्ड तारीख की सूचना

बैंक ऑफ बड़ौदा के साथ विजया बैंक और देना बैंक का समामेलन

यह बैंककारी कंपनी (उपक्रमों का अर्जन एवं अंतरण) अधिनियम 1970/1980 की धारा 9 के अंतर्गत बैंक ऑफ बड़ौदा के साथ विजया बैंक और देना बैंक के समामेलन योजना, 2019 (योजना) के संबंध में भारत सरकार द्वारा दिनांक 2 जनवरी, 2019 को जारी की गई अधिसूचना के संबंध में है।

एतद् द्वारा यह सूचित किया जाता है कि इस योजना के अनुसरण में बैंक ऑफ बड़ौदा के निदेशक मण्डल ने दिनांक 20 फरवरी 2019 को आयोजित अपनी बैठक में बैंक ऑफ बड़ौदा (अंतरिती बैंक) के इक्विटी शेयर को विजया बैंक और देना बैंक (अंतरणकर्ता बैंक) के शेयरधारकों को निम्नलिखित शेयर विनिमय अनुपात में आवंटित करने हेतु दिनांक 11 मार्च 2019 को रिकॉर्ड तारीख के रूप में निर्धारित किया है:

(1) विजया बैंक के प्रति रु. 10/- के 1000 इक्विटी शेयर के लिये बैंक ऑफ बड़ौदा के प्रति शेयर रु. 2/- के 402 इक्विटी शेयर

(2) देना बैंक के रु. 10/- के 1000 इक्विटी शेयर के लिये बैंक ऑफ बड़ौदा के प्रति शेयर रु. 2/- के 110 इक्विटी शेयर

तदनुसार अंतरणकर्ता बैंक के वे शेयरधारक, जिनके नाम संबंधित शेयरधारकों के रजिस्टर/लाभार्थी स्वामी के रजिस्टर में उक्त रिकॉर्ड तारीख पर उपलब्ध होंगे, वे उपर्युक्त शेयर विनिमय अनुपात में अंतरिती बैंक के इक्विटी शेयर प्राप्त करने के पात्र होंगे।

अंतरणकर्ता बैंक के शेयरधारक, जो अपने (क) शेयर को ट्रांसफर करने, अथवा (ख) अपने पंजीकृत पते में परिवर्तन करना चाहते हैं, वे अपना अनुरोध रिकॉर्ड तारीख को अथवा उससे पूर्व निम्नलिखित पते पर रजिस्ट्रार एवं ट्रांसफर एजेंट (आरटीए) अर्थात् लिंक इनटाइम इण्डिया प्रा. लि. (अंतरणकर्ता बैंक के आरटीए) को भेजें:

लिंक इनटाइम इण्डिया प्रा. लि.

सी 101, 247 पार्क,

एल.बी.एस. मार्ग, विक्रोली पश्चिम,

मुंबई - 400 083

टेलीफोन नं.: 022-49186270

ई-मेल आईडी: rnt.helpdesk@linkintime.co.in

रिकॉर्ड तारीख के पश्चात अंतरणकर्ता बैंक के इक्विटी शेयर संबंधी समस्त पत्राचार अंतरिती बैंक के रजिस्ट्रार एवं ट्रांसफर एजेंट अर्थात् कार्वी फिनटेक प्रा. लिमिटेड को निम्नलिखित पते पर भेजे जाने चाहिए-

कर्वी फिनटेक प्राइवेट लिमिटेड (यूनिट- बैंक ऑफ बड़ौदा)

कर्वी सेलेनियम टावर बी, प्लॉट 31-32, गाचिबावली

फाइनेन्शियल डिस्ट्रिक्ट, नानाक्रमगुडा, सेरिनिगमपल्ली मण्डल,

हैदराबाद - 500032

टेलिफोन: 040 6716 2222 / 18003454001 (टोल फ्री)

ई-मेल: einward.ris@karvy.com

इस योजना के खंड 6(2)(i)के अनुसार अंतरणकर्ता बैंकों के शेयरधारक, जो आंशिक शेयरों, यदि कोई हो, के लिए पात्र हैं, उन्हें ऐसे आंशिक शेयरों की राशि डिपॉजिटरी द्वारा उपलब्ध कराए गए अथवा अंतरणकर्ता बैंक के आरटीए में पंजीकृत बैंक के खाते में सीधे जमा की जायेगी अथवा उनके पंजीकृत पते पर वारंट भेज दिए जाएंगे।

स्टॉक एक्सचेंज के मानदंडों के अनुसार रिकॉर्ड तारीख के अनुसरण में बी.एस.ई. लिमिटेड और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इण्डिया लिमिटेड में अंतरणकर्ता बैंकों के इक्विटी शेयरों की ट्रेडिंग रोक दी जाएगी।

रिकॉर्ड तारीख की नोटिस तथा योजना बी.एस.ई. लिमिटेड (www.bseindia.com) और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इण्डिया लिमिटेड की वेबसाइट (www.nseindia.com), जहां बैंक के शेयर सूचीबद्ध हैं, पर तथा बैंक की वेबसाइट www.bankofbaroda.com पर भी उपलब्ध हैं।